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15. Upplever du att det behövs något ytterligare stöd i din roll som valberedare? (Fritext)

• Merparten ser inget behov av ytterligare stöd (Nej)
• Utbildning

• Nationell utbildning på ÖM uppskattas – Viktigt att lyfta valberedare
• Uppdatera förtroendemanna registret
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Fritextsvar

• Bristande kännedom om personalorganisationens funktion
• Önskemål om riktad information i samband med tillträde av uppdrag
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Slutsatser:

• 2/3 har inte sökt kontakt med personalorganisationen

• Av de som inte varit i kontakt med personalorganisationen är det en betydande del som saknar kännedom om 
personalorganisationen och deras roll

• När de sökt kontakt med personalorganisation så är man nöjd med kontaktbarheten och det stöd man erbjuds

• Valberedare verkar ha svårt att definiera vilken del av organisationen de har varit i kontakt med, kan inte se skillnad mellan 
lokal, regional och nationell i följdfrågor

• Behov av utbildningsinsatser finns – kontinuerligt och i uppstart av uppdrag


